

Kolozsi Liliána

Kolozsi Liliána a Bonyhádi Széchenyi István Általános Iskola 2016-ban végzett 8. d osztályos tanulója.

5. osztályos korában került iskolánkba Aparhantról, ahonnan azzal a céllal jött, hogy egy nagyobb létszámú iskolában készüljön a későbbi, hatosztályos gimnáziumi felvételire, amit végül nem próbált meg, olyan jól érezte magát új közösségében.

8 éven keresztül kitűnő tanuló volt, a bizonyítványában évről-évre sok dicséretet kapott, legtöbbször nyolcadikosként, amikor kilenc tantárgyból lett dicséretes. Tanulmányi munkájáért, példás magatartásáért és szorgalmáért hetedik és nyolcadik év végén nevelőtestületi dicséretben részesült.

Lili nagyon sokoldalú. Mind a reál, mind a humán tantárgyakban remekelt, de a sport, valamint a művészetek területén is szép sikereket ért el. Tanulmányi munkája, szorgalma kimagasló, példamutató. Kiváló versenyeredményei, a sokoldalúsága elismerést váltott ki diáktársaiból és a tanáraiból egyaránt, de az iskola falain kívül is, melynek eredményeként 2015-ben, és 2016-ban is Tolna megye Talentum díjában részesült.

Legkiemelkedőbb eredményei matematikából:

Alapműveleti versenyen 2013-2016 között a körzeti versenyről továbbjutva a Tolna-Baranya megyei döntőn 2.,3.,4. helyezést ért el.

A Curie Matematika Emlékverseny területi fordulóján 2014-ben 1., 2015-ben 4. helyen végzett.

A Bolyai Matematika Csapatversenyen a megyei 6. helyezett csapat tagja volt.

Matematikai tudását a tanulmányi szünetekben szervezett országos matek táborokban pallérozza 2015 óta.

Német nyelvben sem kisebbek a sikerei:

Országos Németnyelvi Versenyen 2015-ben megyei 2., 2016-ban pedig a megyei 1.helyet szerezte meg.

Glasperlenspiel 2016-os területi döntőjén 3., majd az országos döntőjén az előkelő 5. helyen végzett.

Német tudását mégis talán a legjobban igazolja az ECL „B”2 középfokú nyelvvizsga megszerzése, mely iskolánk életében is jelentős sikernek számít.

A magyar helyesírási versenyek legjobbjai között volt évről-évre, de a sokoldalúságából eredően eredményes volt a "Föld Napja" 2016-os vetélkedőn, valamint hasznos tagja volt iskolánk megyei dobogós helyezett csapatainak az úszó diákolimpiákon, és a tűzoltó versenyeken is.

Több alkotását kiállították a rajzpályázatai közül, de kezűgyességét, kreativitását hirdette az osztálytermének dekorációja is, melyet folyamatosan ápolt, gyarapított társai, tanárai nagy örömeire.

Zenei tanulmányait 2010-ben kezdte gordonkán, mely mellé 2013-ban még a zongorát is felvette, itt is megmérette magát a szolfézs és ének versenyeken, a sikerek itt sem maradtak el. Szorgalmát szaktanárai dicséretekkel jutalmazták.

Lili a felsorolt sikerei, eredményei ellenére nagyon szerény, de olyan tagja a közösségnek, akire társai mindig számíthatnak, aki a gyengébbeknek, védtelenebbeknek, lemaradóknak mindig segítő kezet nyújt, aki őszinte barátsággal fordul minden segítségre szoruló felé.

A 2016/17. tanévtől a bonyhádi Petőfi Sándor Evangélikus Gimnázium természettudományos osztályában folytatja tanulmányait, ahol hasonló szép eredményeket, sikereket kívánunk céljai eléréséhez, melynek biztosítéka lehet a rá jellemző szorgalma, elszántsága, kiváló adottságai.

Bonyhád, 2016.06.29.


Holló Katalin

diákönkormányzatot patronáló tanár